

河北已有近2万人 报名公务员考试

目前岗位最高竞争比369:1

本报讯(记者 赵晓华)2022年国家公务员考试报名工作已经开始,报名时间:2021年10月15日-24日,笔试时间为2021年11月27-28日。

2022年国家公务员考试共招录岗位16745个,共计31242人,其中河北招录608个岗位,共计1016人。截止2021年10月19日11:00(报名第五天),2022国考河北报名15398人,待审核4449人;其中,报名人数最多岗位和竞争最激烈岗位均为唐山遵化市气象局岗位,竞争比369:1,39个职位无人报名。

在报名过程中,有不少欲报名者对需要填写的信息存在疑问,为此本报给出了答案。

一、个人报名填写

1.学科成绩如何填写?

请根据教务系统成绩单填写6-8个本专业主要学科成绩。

2.通信地址要精确到门牌号吗?

是的,这是后期联系到你本人的凭证之一。

3.论文完成情况怎么填写?

如果已经完成论文并毕业,可以将论文的主要内容、大致框架以及论文的答辩情况、获奖情况写出。如果尚未开始写论文,可以填写经过导师同意的论文框架、概况、构想等情况。

4.毕业后大学名称有过变动,应该填哪个名称?

填写毕业证上的大学名称。

5.如果还是预备党员,政治面貌怎么填呢?

预备党员也是党员,起始日期是支部大会通过接收当天。

二、报考条件

1.非普通高等学历教育的其他国民教育形式的毕业生是否可以报考?

非普通高等学历教育的其他国民教育形式(自学考试、成人教育、网络教育、夜大、电大等)毕业生取得毕业证后,符合职位要求的资格条件的,均可以报考。

2.没有合适岗位怎么办,自己专业到底属于哪个大类?

本专业没有合适岗位,可以查看专业大类,利用专业大类报考,大家一定要根据高校专业目录来填写。

3.使用第二专业报考,如何填写?

如无特殊规定,只要是国家教育部承认的第二专业可以报考公务员。

4.可以自行选择考点考场吗?

考生可在报考系统中就近选择参加笔试的省份,具体考试地点由计算机在该考区范围内随机分配,并在准考证上予以显示。

5.什么情况下报考人员可以更改报考职位?

招录机关在对报考人员报考申请进行资格审查之前,报考人员可以更改报考职位。没有通过招录机关资格审查的报考人员,在报名结束以前,可以改报其他职位。

6.基层工作经历和基层服务经验。

基层服务是指从事三支一扶等特定项目。基层工作是指广泛意义上的工作,包括私企、教师等。

7.职位表里,在哪一栏看考试是地市卷还是副省卷?

今年的职位表新增了考试类别,十分清晰。另外,今年新增行政执法类,要特别注意。

8.请问,基层工作最低年限是录取之后最低两年的意思吧?

不是,是你目前有过的基层工作经历的时间限制。

三、应届生问题

1.工作之后没有缴纳社保,还算应届生吗?

不算,应届生的档案在人才市场,签了合同之后档案在公司或者生源地。

2.实习期间缴纳社保但是没毕业算应届生吗?

实习期间不能签订劳动合同,没法缴纳社保,请核实自身情况。

3.本科毕业后工作了一段时间,又考了研究生,研究生毕业还算应届生吗?

是应届生。

4.签了三方协议,还算应届生吗?

算,只要没签订劳动合同,三方协议不会影响应届生身份。

5.2022年应届生和应届生有什么区别?

2022年应届生特指2022年毕业的大学生,应届生还包括2020年、2021年处在择业期内的大学毕业生。

6.参加大学生村官等服务基层四项目的人员是否能以应届毕业生的身份报考?

参加大学生村官等服务基层四项目前无工作经历的人员,服务期满且考核合格后2年内,可以报考限应届毕业生报考的职位。

7.2022年1月份毕业的海外留学生算哪年的应届生呀?

2022年应届毕业生。

燕郊高新区 对接北京产业发展

本报讯(记者 冯月静)为落实燕郊高新区考察京津冀国家技术创新中心达成的共识,并向纵深推进此项工作,10月18日,京津冀国家技术创新中心工作专班产业经营中心主任程鹏及园区运营中心、金融投资中心负责人等到燕郊高新区考察调研。工作专班一行参观了一层规划展馆,详细了解了燕郊高新区与北京交通对接、产业发展、规划建设等情况。调研了兴远高科孵化器、中南高科燕郊科创智谷、谊安医疗产业园和燕京总部基地,详细了解了科创园开发建设、产业定位和企业入驻情况。

当天下午,燕郊高新区管委会就此次调研召开了座谈会,双方就建设京津冀国家技术创新中心燕郊分中心进行了深入交流。京津冀国家技术创新中心将发挥六大平台优势,在燕郊高新区构建综合性中试平台和产业示范基地,成立产业加速基金,促进北京产业链、创新链向燕郊延伸布局,辐射带动北三县产业升级,打造京津冀产学研协同创新共同体。

河北省道德模范高素娥 带领村民走上致富路

□本报记者 崔虹

在她的带领下,冀城区杜村由之前全镇出了名的“落后村”蝶变成如今的“河北省美丽乡村”,村民由之前“外出打工”谋出路转变为如今的守着家门吃上“旅游饭”;在她的影响下,杜村的村风由之前的“自扫门前雪”迎来了如今的“孝老爱亲”“诚信友善”蔚然成风。她就是冀城区岗上镇杜村党支部书记、村委会主任高素娥,第八届河北省道德模范称号的获得者。

杜村有5000多人,以前晴天土、雨天泥,全村没有一条像样的路;村里没产业,村民收入低,在外打工的村民都不愿回村;村小学教学楼是危房,孩子们只得得到邻村上学……

2009年,46岁的高素娥当选杜村党支部书记、村主任,她下定决心“让杜村人有面子,在人前抬得起头”。

担任杜村党支部书记以来,高素娥与“两委”干部及群众一起,首先把美丽乡村建设作为全村工作中的重中之重。“咱当基层干部的,就是要把每件事做到老百姓的心坎里,再苦、再难也要坚持不懈地带领乡亲们走下去。”高素娥说。

短短几年时间,杜村街道全部硬化,马路两侧绿树成荫,精心设计的文化墙与古朴的路灯相互呼应,文化广场上篮球场、健身器材、戏台子一应俱全,满足了不同年龄段村民的各种需求,杜村也因此成为了远近闻名的“美丽乡村”。

在村容村貌持续改善的同时,高素娥还不忘带领全村村民开辟出一条“致富路”。2010年,杜村被确定为省蔬菜千亩标准园项目示范村,高素娥意识到这是发展杜村蔬菜种植产业千载难逢的机会。在她的主导下,村“两委”率先成立“禾苗种植专业合作社”。种植专业合作社初步运转起来后,高素娥就采用“支部+合作社+农户”的运作模式,当年流转土地370亩,建成了一期新式日光温室蔬菜基地,当年全村人均纯收入就提高到了8217元。“村民都尝到了甜头,积极性就更高了,我们就一鼓作气又建了两期新式大棚。”高素娥说,如今,杜村每年吸引5万余人次来杜村采摘观光,村民足不出村就吃上了“旅游饭”。

“我把村民当亲人,不管是过去、现在还是将来,只有真抓实干,忠诚担当,才能无愧于老百姓对我的信任。”高素娥说。



冷空气离开 今天气温有所回升

本报讯(记者 崔虹)经历了两天的低温天气后,今天,随着冷空气的离开,气温将有所回升,预计最高能到18℃左右。不过,早晨气温还是比较低,所以这个时间段外出的市民一定记得添加衣物,以防感冒。

昨天,省会大部分时间是阴沉沉的,而且有段时间还飘起了小雨,虽然强度不是很大,但有时候雨丝还挺密,许多市民被淋了个措手不及。少了明媚的阳光,又在冷空气的控制下,所以,省会当天的

最高气温只有10.9℃,体感还是比较冷的。

不过,好在今天冷空气就走了,太阳也将回归,气温自然会随之升高。根据石家庄市气象台监测,今天,省会天气以晴为主,最高气温可能要升到18℃。明天预计是晴间多云的天气,气温变化不大。虽说气温升高了,但是,需要提醒大家的是,一早一晚还是挺冷的,气温只有5℃左右,所以保暖仍然是大家要注意的事情。